

高举思想旗帜 汇聚实践伟力 深入学习《习近平谈治国理政》第四卷

以昂扬姿态扛起城管新使命

市城管局推进《习近平谈治国理政》第四卷学习教育工作

本报讯(记者 阙亚方) 昨天,市城管局召开《习近平谈治国理政》第四卷学习教育工作推进会...

工作实际,以咬定青山不放松的状态,推动城市管理高质量发展;学出担当,坚持“创建为民、创建靠民、创建惠民”方向...

企业和个人踊跃参与 爱心捐赠帮扶困难家庭

本报讯(记者 薛海荣) 爱心彰显担当,帮扶点燃希望。昨天,“2022乡村振兴苏州行——助学助困 情暖太仓”捐赠仪式在沙溪镇泥桥村举行。

村61户需要帮扶的家庭,帮助这些家庭及学生改善生活。泥桥村是一个经济相对薄弱村,人口基数大,人均收入较低。

企业回馈家乡,践行社会责任 荣文集团捐资建喜宴会所

本报讯(记者 张瑜) 近日,记者在璜泾镇荣文村看到,位于村中心位置的“荣文喜宴会所”已经完成内部装修,160套宴会桌椅全部到位...

助。多年来,荣文集团一直致力于回馈家乡,践行社会责任,投身璜泾镇建设和地方教育等公益事业。记者了解到,荣文村村域面积大,人口较多,过去红白喜事都是利用老旧厂房改造的,设施陈旧,环境简陋...

学生拾金不昧 民警帮忙找到失主



本报讯(记者 张瑜) “警察叔叔,我刚捡到一个手机,我想失主肯定很着急,请你们快帮忙找一下失主。”近日,在东仓路执勤的交警城厢中队民警陆涛接到了省太中专学生小贾的求助。

前来执勤的民警陆涛,于是赶紧上前把手机交给他。陆涛用这部手机联系了市公安局指挥中心,通过来电显示,指挥中心民警迅速查询并联系到了机主的父亲李先生。

西浦融合式教育启航新征程

——西交利物浦大学太仓校区启用仪式侧记

□本报见习记者 顾嘉乐/文 见习记者 戴征 记者 朱明波 王静薇/图

教育是国之大计,人才是第一资源。经过789天建设,发展家门口的高等教育已经从太仓人民翘首以盼的蓝图变成了触手可得的现实。



“内外兼修”新校区惊艳亮相

当天的启动仪式是西浦太仓校区竣工后的首次正式亮相,回首去年此时的“钢筋铁骨”,如今的西浦太仓校区正散发着时尚大气、接轨国际的现代化气息。

作为太仓校区的核心功能区,“马蹄铁+大圆环”造型的环状主教学区已经成为太仓的新地标。该建筑以“环状学习超市”为核心,七个“马蹄形”教学楼围成一圈,各大行业学院分布其中...

“报名当天看到这个环状主教学区就感到眼前一亮,虽然工业园区本部也是提倡打造开放互通的、无边界的街区式校园,但大圆环的设计好像一下子就把我们学院之间地理上、情感上的关系拉得很近。”

除了主教学区,多功能厅、体育馆和生活区也备受关注。尤其是室内体育馆,在高尔夫中心、武术室、击剑室等基础上,还增设了本部没有的游泳池。

宿舍设施都很完备,而且对学生的生活需求考虑得很全面,每栋宿舍楼都有共享空间,已经开始期待在这里的校园生活了。”

永续流动的休憩空间和共享交流的互动场所。

1200余名学生在此开启新生活

以融合共生为主题,启用后的西浦太仓校区设有智造生态学

院、人工智能与先进计算学院、产金融学院、智能机器人学院、物联网学院、文化科技学院、芯片学院7个行业学院...

当天的启动仪式上,西浦长三角国家技术创新中心创新示范基地、西浦全球创业与企业港正式揭牌...

西浦太仓校区人工智能与先进计算学院的大四学生高翊彬告诉记者,新校区的学科培养除了在日常课程中将理论知识与行业实训串联,也提供“暑期600小时的职业发展训练”...

当前,已有1200余名学生迁入新校园,包括大二至大四的三届本科生以及100多位硕士和博士研究生。预计到2026年,西浦太仓校区的学生人数将超8000名。



Bank of China advertisement for consumption loans with interest rates from 3.9%.

Bank of China advertisement for public transport 1-cent fare using mobile payments.

Taihu City Agricultural Products Exhibition and Sales Center engineering tender notice.